Документація практичного психолога навчального закладу
Практичні психологи (соціальні педагоги) безпосередньо підпорядковуються керівникам дошкільних, усіх тирів загальноосвітніх  та інших навчальних закладів або директорам (завідуючим) центрів практичної психології і соціальної роботи, які затверджують їх плани роботи та статистичні звіти згідно з листом Міністерства освіти і науки України від 27.08.2000 р. № 1\9-352 щодо планування діяльності, ведення документації і звітності усіх ланок психологічної служби системи освіти України.,

Для роботи практичному психологу (соціальному педагогу) в загальноосвітньому навчальному закладі необхідно виділити окремий, спеціально обладнаний кабінет, розташований в зручному для відвідувачів місці. На вхідних дверях встановлюється табличка "Практичний психолог" ("Соціальний педагог"), під нею - графік роботи, затверджений керівником навчального закладу. 

Документація практичного психолога (соціального педагога) ділиться на три категорії:

1. довідково-інформаційну;

2. обліково-реєстраційну;

3. для службового використання.

Доступ до документів категорій 2,3 регулюється практичним психологом (соціальним педагогом) на підставі пунктів 4.3. - 4.6. Етичного кодексу психолога, прийнятого на І Установчому з'їзді Товариства психологів України 20 грудня 1990 р.

Практичний психолог не має права передавати методичні матеріали особам, які не уповноважені здійснювати психологічну діяльність; не має права розкривати зміст конкретної методики (за винятком доступних роз'яснень правоохоронним і судовим органам).

Враховуючи зазначене. Міністерство освіти і науки України звертає увагу керівників органів управління освітою, керівників навчальних закладів різних типів на необхідність координації зусиль педагогічних колективів, батьків та практичних психологів в реалізації цих завдань та введенні посад практичних психологів (соціальних педагогів) в кожному загальноосвітньому навчальному закладі.
Тривалість робочого тижня практичного психолога (соціального педагога) визначена Положенням і складає 40 годин. Із них 20 годин відводиться для роботи безпосередньо у навчальному закладі (індивідуальна і групова психодіагностика, консультування учнів, учителів, батьків, корекційно-розвивальна робота тощо) і 20 годин — на підготовку до проведення соціально-психологічних заходів (занять, тренінгів, ділових ігор), обробку результатів досліджень, оформлення висновків тощо, які можуть виконуватися за межами навчального закладу.

